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E5_9B_BD_E5_BB_BA_E9_c54_154679.htm 一、单项选择题（

共60题，每题1分，本大题共60分。每题有A、B、C、D四个

备选答案，只有一个最符合题意） 1.某企业于年初向银行借

款1500万元，其年有效利率为10%，若按月复利计息，则该年

第三季度末借款本利和为（ ）万元。 A.1611.1 B.1612.5

C.1616.3 D.1637.5 2.现金流量图的三个要素是（ ）。 A. 资金

数额、方向、期间 B.资金数额、流入、时间点 来源

：www.examda.comC. 大小、流向、时间点 D.大小、流出、时

间 3.现金流量的性质是对特定的人而言的。对投资项目的发

起人而言，在横轴上方的箭线表示（ ）。 A. 现金流入 B. 现

金流出 C. 费用 D.根据具体情况而不同 4. 某人希望3年末有20

万元资金，年复利率i=12%，则现在须一次存款（ ）万元。

A.13.87 B.13.65 C.14.24 D.14.98 5. 下列关于资金投入和回收的

特点的说法中正确的是（ ）。 A. 前期投入的资金越多，资金

的负效益越大 B. 后期投入的资金越多，资金的负效益越大 C. 

在资金回收中，离现在越近的时间回收的资金越多，资金的

时间价值就越小 D. 在资金回收中，离现在越远的时间回收的

资金越多，资金的时间价值就越大 6.某工程要在一年内建成

并投产，寿命10年，每年净收益2万元，按10%折现率计算 恰

好能在寿命期内把初期投资全部收回，（P/A,10%,10）=6.145

，则该工程初期投入为（ ）万元。 A.10 B.12.29 C.18.42 D.20 7.

某企业向银行借款，有两种计息方式：一种为年利率8%，按

月计息；另一种为年利率8.5%，按半年计息。企业应选择的



有效利率为（ ）。 A.8.3% B.8% C.8.5% D.9.2% 8.总投资利润

率与总投资收益率的差别是不考虑（ ）部分。 A.年净收益额

B.年销售利润 C. 年贷款利息 D.年折旧费和摊销费 9.某投资方

案寿命期为5年，每年净现金流量如下表，折现率为12%，第5

年投资恰好全部收回，则该公司内部收益率为（ ）。 年份 0

1 2 3 4 5 净现金流量 -11.84 2.4 2.8 3.2 3.6 4 A.小于12% B.等

于12% C.大于12% D.无法确定 10.造成设备技术性陈旧的磨损

类型是（ ）。 A.有形磨损 B.无形磨损 C.经济磨损 D.精神磨

损 11.设备的经济寿命是指设备从开始使用到（ ）最小的使用

年限。 A.等值年成本 B.年度使用费用 C.资金恢复费用 D.年运

营费用 12.某公司拟向租赁公司租赁一台设备，该设备价格

为80万元，租期为五年，每年年末支付租金，折现率为10%，

附加率为4%，采用附加率法，该企业每年向租赁公司支付租

赁费为（ ）万元。 A.27.20 B.24.96 C.20.8 D.16.8 13.对于承租人

来说，设备租赁与设备购买相比的不足之处在于（ ）。 A. 不

能用于抵押贷款 B. 无税费上利益 C. 受通货膨胀和利率波动的

冲击 D. 不能获得良好的技术服务 14. 一般来说，选择新技术

、新工艺和新材料方案时，应遵循的主要原则是（ ）。 A.技

术上先进、可靠、适用、合理 B.不违反劳动安全 C.经济上合

理 D保证功能和质量 15.某建设项目年设计生产能力为20万台

，年固定成本为3200万元，产品单台售价为1600元，单台产

品可变成本为960元，单台产品销售税金及附加为200元。则

盈亏平衡点的产销量为（ ）。 A.20000 B.72727 C.50000
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